



## COMISSÃO DE TRABALHADORES DA UNIVERSIDADE DE AVEIRO

ATA Nº4 / 2016

Aos trinta dias do mês de março, do ano de dois mil e dezasseis, pelas nove horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Departamento de Engenharia de Materiais e Cerâmica, reuniu a Comissão de Trabalhadores da Universidade de Aveiro, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

1. Aprovação da ata nº 3 -----
2. Reunião de 21 de Março com o Srº Reitor – informações -----
3. Criação e distribuição de pelouros (continuação da reunião anterior)-----

Estiveram presentes: Alexandra Vale, Andreia Rocha, António Vieira, Helena Direito, Inês Guedes, João Lopes Batista Jorge Portugal e Maria João Rosa. -----  
O Filipe Oliveira justificou a sua ausência a esta reunião. -----

Antes do início da reunião e com a concordância de todos os presentes, foram introduzidos três novos assuntos na ordem de trabalhos desta reunião:-----

4. Emissão de parecer, nos termos do artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 190/96, de 9 de outubro, do Balanço Social da Universidade de Aveiro – 2015-----
5. Alteração dos Estatutos da Universidade de Aveiro. -----
6. Prémio Galiano. -----

1. Aprovação da ata nº 3 -----  
A ata número três foi aprovada por unanimidade dos membros presentes. -----  
tendo-se procedido posteriormente à assinatura da mesmas.-----

3. Reunião de 21 de março com o Srº Reitor – informações -----  
O Secretariado Executivo informou os presentes da forma e dos assuntos abordados na reunião com o Senhor Reitor. -----  
Relativamente a estas reuniões com o Senhor Reitor ficou assente que na próxima reunião se abordaria de uma forma muito frontal e clara a questão da elaboração das atas das reuniões que nos termos da lei são obrigatórias -----

Já que no que concerne a reuniões com outros órgãos da universidade logo na altura da sua marcação se definiria claramente a questão das respectivas atas.-----

3.Criação e distribuição de pelouros (continuação da reunião anterior)-----  
Tendo em vista a necessidade de haver um conhecimento real da observância dos princípios gerais de prevenção e da organização de serviços de segurança e saúde no trabalho em conformidade com a lei, foi aprovada por unanimidade dos presentes a constituição do seguinte grupo de trabalho para a área de Segurança, Higiene e Saúde no Trabalho na Universidade de Aveiro: Alexandra Vale, Filipe Oliveira e Lurdes Ventura. -----

4. Emissão de parecer, nos termos do artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 190/96, de 9 de outubro, do Balanço Social da Universidade de Aveiro – 2015-----  
Tendo sido solicitado pela Senhora Administradora o parecer escrito da Comissão de Trabalhadores sobre o Balanço Social da Universidade de Aveiro referente ao ano de 2015, nos termos artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 190/96, de 9 de outubro e que nos termos da referida legislação deverá ser emitido no prazo de quinze dias, foi decidido, por unanimidade dos presentes, nomear o seguinte grupo de trabalho para preparar o referido parecer : Andreia Rocha, António Vieira, Inês Oliveira e João Lopes Batista.-----

*Handwritten notes in blue ink:*  
Adele  
Indh  
STW  
Andreia  
R  
João  
L



## COMISSÃO DE TRABALHADORES DA UNIVERSIDADE DE AVEIRO

5. Alteração dos Estatutos da Universidade de Aveiro. -----

Tendo sido submetido à consulta pública a proposta de Estatutos da Universidade de Aveiro, conforme deliberação do Conselho Geral de 19 de fevereiro de 2016, é entendimento desta Comissão que se devem apresentar propostas que no seu entendimento melhorem o documento em causa. -----

Para já, a proposta de alteração apresentada pelo António Vieira : -----

Artigo 12.º

Comissão de Trabalhadores da Universidade de Aveiro

- 1- A Universidade de Aveiro reconhece a Comissão de Trabalhadores como parceira privilegiada na prossecução da sua missão.
- 2- Nos termos da legislação aplicável, a Comissão é titular de direitos de informação, consulta e de emissão de parecer.

mereceu a concordância unânime dos presentes. -----

Após discussão, foi decidido criar o seguinte grupo de trabalho para analisar e apresentar propostas de alteração aos estatutos: Alexandra Vale, Filipe Oliveira e Maria João Rosa. -----

6. Prémio Galiano -----

Correspondendo a um pedido do Senhor Reitor que solicitou à Comissão de Trabalhadores a colaboração no desafio de tentar dinamizar aquele prémio com a devida sustentação e adesão por parte dos trabalhadores, passando eventualmente pela reformulação do respectivo regulamento nos termos considerados mais apropriados, ficou decidido que o Jorge Portugal enviaria documentos relacionados com a atribuição deste prémio de forma a todos os presentes se inteirarem devidamente sobre o assunto. -----

Nenhum dos presentes levantou qualquer questão quanto à antecipação da data da próxima reunião para o próximo dia vinte de abril. -----

Não havendo mais assuntos a tratar, deu-se por encerrada esta reunião, da qual se lavrou a presente acta que depois de aprovada vai ser assinada por todos os presentes. -----

*António Vieira*  
*Três vezes de Parecer*  
*Roberto*  
*André José Rodrigues*  
*João José Manuel Pinho de Barros*  
*Ale*  
*Helena Dica*